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Duftlampen und Duftsteine

Duftlampen

Duftlampen eignen sich besonders gut zum schonenden Verdunsten von hochwertigen ätherischen Ölen. Dazu füllen Sie die Schale mit Wasser und geben ca. 3 bis 8 Tropfen (je nach Raumgröße) eines ätherischen Öles bei. Zünden Sie das Teelicht an und genießen Sie den wohltuenden Duft. Lassen Sie die Duftlampe nie ohne Aufsicht brennen. Wenn das Wasser verdunstet ist, warten Sie bitte bis die Duftlampe abgekühlt ist und füllen Sie dann erst Wasser nach.

In unserer Produktpalette finden Sie ein große Auswahl an Duftlampen. Hier sehen Sie einen Auszug aus unserem vielfältigen Sortiment. Wir führen Modelle in verschiedensten Farben und Formen aus unterschiedlichsten Materialien:

Duftlampen aus

Metall
Edelmetall
Softstone
Keramik
Terracotta
Glas

Duftsteine

Eine weitere Möglichkeit der Raumbeduftung finden Sie in den Duftsteinen. Sie sind dekorative Objekte und nette Geschenksideen. Einige Tropfen Ihres Lieblingsduftes machen die Duftkeramik zu einem ansprechenden Wohnaccessoire. Die saugfähige, unglasierte Spezialkeramik nimmt die ätherischen Öle besonders gut auf und gibt die feinen Düfte sanft und anhaltend wieder frei.
