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 Kristall-Harmonie-Band kurz, Fluorit-Oktaeder, "Weisheit" Best.-Nr. 0600050526

Energie: Ermöglicht, die Läuterung der Gedanken und die Stärkung der geistigen Kräfte zu erfahren.

Oktaeder: Hat die Fähigkeit, die ihn umgebende Natur mit seinen Spitzen rascher zu verändern

Kristall-Harmonie-Bänder - Im Einklang mit Mutter Erde.
Obwohl jeder von uns die unendliche Macht des Universums in sich hat, dienen uns die Kristall-Harmonie-Bänder innerlich (energetisiertes Wasser trinken) und äußerlich (als Armband oder Kette), durch ihre innewohnenden Energien und ihre spezielle Form als Katalysatoren, um unseren weiteren Lebensweg mit mehr Leichtigkeit beschreiten zu können. Durch gemeinsames Tragen und Trinken der gleiche Themen-Kristall-Energie wird das Erlebnis nicht nur verdoppelt, sondern um ein vielfaches intensiver. 

Zur einfacheren Anwendung gibt es die Kristall-Harmonie-Bänder in zwei Längen: Als kurze Bänder (ca. 18cm), die um eine schlanke Flasche, ein Glas oder um das Handgelenk gelegt werden können und als lange Bänder (ca. 62cm), die dann für bauchigere Gefäße wie Karaffen Verwendung finden und als Halskette getragen werden können. Die langen Harmonie-Bänder sind so bemessen, das der Themenstein auf dem Herz-chakra zu liegen kommt, wenn sie als Halsketten eingesetzt werden.
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Das Armband komplett. Der Themenkristall wird durch die Kraft der Bergkristalle gestützt, seine Energien gebündelt und weitergeleitet.
	 Um das Getränk zu energetisieren das Armband über den Flaschenhals legen.

	
	
	


